
Name
Show Cause Notice 
Issued on

Reply Status Status

Shri Deepak Arora 28.01.2019 No Reminder issued on 07.01.2020
Shri Amit Naik 29.01.2019 No Reminder issued on 07.01.2020
Shri Ashim Khatri 11.03.2019 Yes Assured that stopped using the style and title of "Architect".
Shri Nilesh Kadakia 22.02.2019 No Reminder issued on 07.01.2020
M/s. Scale and Pencil Architects 15.04.2019 Yes Apologised for using the word "Architect".
Shri Rohit Suraj 24.04.2019 Yes Clarified that they had inadvertently referred to Mr.Rohit Suri as Founder and Principal 

Architect of Urban Zen.
Shri N.K.Gupta 24.04.2019 No Letter undelivered.   
Shri Kishore Kaushal 20.06.2019 No Reminder issued on 07.01.2020
Shri Neeraj Shrivastava 28.06.2019 No Reminder issued on 07.01.2020
M/s. Dream Zone 16.07.2019 No Reminder issued on 07.01.2020
Shri Ashok Kumar 08.08.2019 Yes Clarified that they are operating a partnership firm and registered under partnership Act 

1932 and never represented as Architect. Also explains that one person working in the 
organisation is a registered Architect.

Shri Vipin Talwekar 21.08.2019 Yes Apologize for the advertisement in newspaper (30.08.2019)
Shri Tarun Bharti 26.08.2019 No Reminder issued on 07.01.2020
Shri Sanjeev Sharma 26.08.2019 Yes Explains that they will obey all the bye laws as per the guidelines given as per the 

Architects Act, 1972 from time to time in coming years.
Ms. Aparna Rao 30.08.2019 No Person is already a registered Architect
Shri Mohamed Fazil 21.10.2019 No Letter not delievered/Reminder issued on 12.01.2021/  Letter again undelivered
Shri Amandeep Singh Ubhi 06.12.2019 Yes Respondent explains that he was unware of the use of term "Architect" and assured that 

he immediately stop using the term with his name. 
Shri Pramod V.Patil 20.01.2020 Yes Apologised.
Shri Satbir Singh 25.02.2020 Yes Informed that he has removed the title "Architect: from all documents to be prepared in 

future. 
Ms. Pooja Rani Goyal 12.02.2020 Yes Stop the usage of word "Architect"
Shri Kurian John 24.04.2020 Email received 

on 13th May, 
2020

Have not done anything whichis violating the rules of CoA. Don’t have letterheads, website 
or anything which is solicitng the architectural work. Assured his best services and sincere 
cooperation always with COA.

Shri Anshuman Srivastava 13.05.2020 No Reminder issued on 07.01.2020

STATUS OF OFFLINE COMPLAINTS RECEEIVED AGAINST UNREGISTERED PERSONS / QUACKS



Shri Vikram Sethi 27.05.2020 Yes Assured that he will remove the  word "Architect"  with immediate effect. Also requested 
the Council to not file any complaint under the provisions as provided under Section 39 of 
the Architects Act, 1972.

Shri Rashpal Singh 27.05.2020 Yes Apologised if inadvertently  used the word "Architect". Also requested the Council to not 
file any complaint under the provisions as provided under Section 39 of the Architects Act, 
1972.

M/S. Space Edge 27.05.2020 No Letter undelivered
M/s. Greenline Architects 27.05.2020 Yes False complaint, person is registered as an Architect
Shri Sidhart 27.05.2020 Yes Apologised for using the word Architect.
Shri Naveen Khanna 26.05.2020 Yes Stoped usaging word "Architect"
Shri Sheetal Patidar 10.06.2020 Yes Stated that the Firm "Tri Bindu Interior and construction Pvt Ltd" has no where using the 

word "Architect" in any drawing, plan, document, visiting card, website/advertisement etc 
and if inadvertently written then it will be removed with immediate effect.

Shri Jenis Makwana Yes Apologised for the inconvenience caused and assured that he will not do the same in 
future

M/s. Sai Interior & Architecturral 
Consultant

10.06.2020 Yes Apologised for the inconvenience caused and assured that he will not do the same in 
future

Anshuman Srivastava 10.06.2020 Yes Stop the usage of word "Architect"
Manoj Solanki 10.06.2020 Reply received 

on 24.07.2020
Explained that by bonafide mistake written name "Muskan Architecture Planning Cell" on 
visiting card etc. After receiving the letter from COA, removed the word "Architect". 
Apologise for the same. Also assure that this would not happen in future. 

M/s. CAD Overseas 10.06.2020 Yes Apologised for the inconvenience caused.
M/s. Arko Design Associates 10.06.2020 No Reminder issued on 07.01.2020
Shri Aakash Chaudhari 10.06.2020 No Reminder issued on 07.01.2020
Pradeep 29.06.2020 Yes Apologize for the same and also assured that he removed the title and will not go against 

Rules of COA in future
Shri Yogesh 29.06.2020 Yes Informed that, he is not having any personal letter heads, webiste or anything which is 

soliciting the Architectural work and misusing the policies of Council of Architecture. Also 
assured his best services and sincere cooperation always.

Shri Ashok Kumar 29.06.2020 Yes Accepts his mistake that he used "Architect" title in some some places and apologised for 
the same. Also assured that he is removing the Architect title from every offline and online 
platform.



Shri Sandeep Singh 03.07.2020 Yes Reminder issued on 07.01.2020,  Apologised for the same and assured that would not use 
the word "Architect" again.

Shri Umashankar 12.07.2020 Yes Apologise for unknowingly use the word "Architect" and assured that will not do in future.

Shri Vikas Upadhyay 15.07.2020 Yes Apologised for the inconvenience caused and assured that he will not do the same in 
future

Shri Rohit   29.07.2020 No Reminder issued on 07.01.2020/   Letter not delivered
Shri Rohit Thakur 29.07.2020 Yes Informed that the firm is permanently closed and doesn't exist. 
Shri Pramod Kumar 13.08.2020 Yes Apologised for using the word "Architect" and also assured that will not do the same in 

future.
M/s.CADD Centre 14.08.2020 Yes Clarify that they are imparting designing qualification, will withdraw all advertisements.

Shri Kamleshwar Raturi 18.12.2020 Yes Assured that they will not use the word "Architect" under their firm name.
Ms.Vimla Kurian 29.12.2020 Yes Informed that she is not working as an Architect and the allegations made on her are false

Shri Rajesh Kumar 29.12.2020 Yes Applogised for his mistake
M/s.Vinzas Cadd 29.12.2020 No Reminder issued on 07.01.2020
Shri Mohamed Aazam 29.12.2020 yes He is a registered Architect
Shri Aman 17.12.2020 Yes Informed that he was not aware of COA Rules and Regulations and apologised for using 

the word "Architect".
Shri Vimla Kurian 29.12.2020 Yes Informed that she is not working as an Architect and the allegations made on her are false

Shri Pratik Gohel 11.01.2021 No
Shri Sanjay Mistry 25.01.2021 No
Shri Abdul Mannan Mohammad 17.02.2021 No
Shri M Satya 17.02.2021 No Letter undelivered
M/s. Usha Consultants 17.02.2021 No
Shri Srinivas J C 17.02.2021 No
Shri G Venkatesh 17.02.2021 No
Shri Makam Gangadhar Netha 17.02.2021 No
Shri B Karunakar 17.02.2021 No
Shri Shaikh Abdul Ghayas 17.02.2021 No
Shri Shaikh Ahmed 17.02.2021 No
Shri Mohd Akram Khan 17.02.2021 No
M/s. RKR Associates 17.02.2021 No letter undelivered
Shri B.K Chauhan 05.02.2021 no
Shri Himanshu Malik 09.03.2021 No



Shri Jaswant Singh 09.03.2021 No
M/s. Soft Tech Engineers 10.03.2021 No


